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KÁNA PRE MANŽELOV 
NITRA    12.7. – 18.7.2026
Týždeň Kána pre manželov je určený pre manželské páry. Poskytuje príležitosť 
oddýchnuť si od všednej každodennosti a dovoliť Stvoriteľovi, aby premenil 
„vodu každodenného života na víno zo svadobnej hostiny“.  
Je organizovaný Chemin-Neuf, katolíckou komunitou s povolaním k 
ekumenizmu. Vítaní sú manželia, ktorí si chcú prehĺbiť vzájomnú lásku, 
komunikáciu a porozumenie, rovnako aj tí, ktorí sa v manželstve a rodine 
stretávajú s ťažkosťami.

Na týždni Kána pre manželov nájdete: 

Čas znovuobjaviť 
zmysel manželského života a dnešnej rodiny. 

Čas otvoriť sa 
Bohu, ktorý neprestajne buduje a posilňuje manželské páry, učí ich láske a 

odpúšťaniu. 

Čas oslavovať a pripomínať si 
radosť zo spoločne prežitého života v manželstve a v rodine. 

Čas pre deti 
Aby manželia mali čas jeden pre druhého, bude postarané aj o deti. Je pre ne 
pripravený špeciálny program. Budú mať možnosť prežiť jedinečný čas pri hrách, 
aktivitách i odpočinku. Tento program prebieha paralelne s programom pre rodičov. 

Svedectvo 
V 16. roku nášho manželstva sme dostali e-mailovú pozvánku/svedectvo o 
najlepšie strávenom týždni dovolenky a to na letnej Káne pre manželov. Nič 
konkrétne sme v našom manželstve nepotrebovali riešiť, ale lákala nás najmä 
možnosť stráviť týždeň randenia v Nitre, vo dvojici a zároveň bez starostí o 
stravu a prípravu programu pre tri deti. Kánu sme si v mysli spájali s premenou 
vody na víno a týždeň plný prekvapení zmenil náš pohľad na naše sviatostné 
manželstvo. Hoci sme mali bezkonfliktné  a harmonické manželstvo, ten týždeň 
nám pomohol odkryť boľavé miesta o ktorých sme netušili, znova sa do seba 
zaľúbiť, spoznať úžasných ľudí    a najmä prehĺbiť náš vzťah s Pánom. Vďaka 
júlovému týždňu letnej Kány v roku 2019 sme rozlíšili, že potrebujeme s Pánom 
pokračovať v premieňaní nás a nášho manželstva, a preto sme stále súčasťou 
bratstva Kána. A Pán ďalej koná.                    (Jozef a Zuzana z Dechtíc) 
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